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ABSEN 



ASPEN TECH 

Aspen berarti Advance system for Process Engineering (didirikan th 1981) 

Variasinya ada banyak : Aspen Hysys: Simulator yang digunakan khusus pada FLuid 
(gas dan liquid) –Perusahaan Migas 

Aspen Plus: Simulator yang mensimulasi berbagai macam properties (solid, liquid) 

Aspen EDR (Exchanger Design Rating) 

ASPEn Energy Analyzer 

ASpen Capital Cost Estimator 



Bagaimana Memulai menggunakan Aspen Hysys 



Uji Coba #1 

Pada kasus simulasi kali ini, anda saya minta untuk memilih komponen berikut, 
gunakan persamaan peng robinson pada method properties equationnya. 
Ethana   : 95 lbmole/h 
Propana  : 50 lbmole/h 
n-Butana : 90 lbmole/h 
Iso-butana  : 100 lbmole/h 
Pertanyaannya apakah fase komposisi diatas jika berapa pada temperatur 5 C 
dengan tekanan 10 atm. 
 



COMPONENT LIST 



MEMASUKKAN 5 C 10 ATM 



Uji COba 2 

Aliran keluar reaktor pyrolysis dengan laju alir massa total 2664800 lb/hr terdiri 
58300 lb/hr HCl, 100000 lb/hr Vinyl chloride dan 106500 lb/hr 1,2 dichloroethane 
pada 500 C dan 25 atm. Sebelum masuk ke bagian destilasi, aliran ini didinginkan 
dan dikondensasikan sampai 6 C pada 12 atm. Anggap bahwa ini dilakukan dalam 
tiga tahap, yang pertama pendinginan dalam alat penukar panas 1 pada 26 atm 
sampai suhu titik embun (dew point). Selanjutnya, kondensasi dalam alat 
penukar panas 2 pada 12 atm sampai 6 C. Tentukan beban panas (abaikan 
pressure drop dalam setiap alat penukar panas 



List Component 





Delta P–abaikan –0 





Perhatikan hasil 3 dan 4 (3 dimasukkan P-12), 4 dimasukkan 6 C , 
12 atm 



Energinya terisi dengan melihat di workbook 



Hasil Akhir 



Uji#3 

Single contact phase separation (flash) 

100 kmol h-1 of a mixture containing 10, 20, 30 and 40 mol% of propane, n-
butane, n-pentane, and hexane, respectively, is preheated before entering a 
distilallation tower. The liquid mole fraction of the mixture output from heater 
thus 80%. Calculated the composition of both liquid and vapor phases and the 
temperature  of the vapor-liquid mixture at 700 kPa. Initial temperature of the 
mixture is 25 C 



Masalah lain 

1. Distillation column 
2. Absorption -desorption 
3. Reactor (Sudah) 
4. Steam reforming 
5. Sweetening Gas Alam 



Reactor (With Reaction) 
Ethylene glycol is porduced by direct hydration of ethylene oxide. The reaction proceeds inn the liquid phase without a 

catalyst at temperature of 200 C. In addtion to the hydration of ethylene to ethylene glycol, also its subsequent 

hydroxyalkalation for the formation of diethylene glycol or higher glycols can take place. To prevent the subsequent 

reaction, the process is carried out with a large excess of water. In the example, we consider the following main reaaction 

and side reaction with the given conversion:  

C2H4O (ethylene oxide) + H2O  HOCH2-CH2OH ----(R-1) 

Conversion of C2H4O : 95% 

HOCH2-CH2OH (ethyleneglycol) + C2H4O  (HOCH2-CH2)2O (dietilenglycol) ---- (R-2) 

Convertion of C2H4O : 5% 

The ratio of ethylene oxide to water 1:12 

Ethylene oxide and water enter the reactor at 25 C and 3 Mpa. Reactor temperature is 200 C and its pressure is 3 Mpa 

Using Aspen 

a) Composition of the reaction products 

b) Reaction heat duty if 100 kmol /hr of ethylene oxide is processed 

c) Heat of reaction for both reactions if the reference temperature is 25 C, reference is 101.325 kPa, an the reference 

phase is liquid 

 



Memakai persamaan NRTL  

(set up) 

 

Cek Binary Coeffs  Unknowns 

 

 



Setelah klik unknowns jadi terisi 



Setelahnya anda lihat REACTION di kiri 

Nah karena di reaktor terdapat reaksi maka masukkan di set-1 Rx-1 dan Rx-2 



Masukkan Conversinya di bagian BASIS 

Lihat di soal berapa untuk Rx-1 dan  

Rx-2 



Lalu pilih addFP pada set-1 



TULIS JELAS APA YANG DI 

STREAM, dkk 



Silakan dibuat 

pada detail 

reactionnya 

 

-1 (Reaktan) 

1 (Produk) 



Dalam kasus soal nya terdapat ration C2H4O : H2O = 1: 12 



Lprodnya masukkan 200C 


